

資料輯剪館圖書院體育台灣立國

日期 770327 版面 二版

分類 跆拳道

來源

民生報

【本報訊】這幾天，籠罩在白家的，有悲有喜。白允瑤得到亞洲杯跆拳賽蠅量級金牌。消息傳來，體壇人士莫不振奮。瑤瑤的金牌為爹媽悲慟的心頭，添上一些歡笑。她還不知道，哥哥已經在前幾天意外喪生了。

為了讓瑤瑤安心比賽，家裡人刻意為允武畢業於台北工專，也是田徑及籃球校隊，受了哥哥的影響，白允瑤也踢過足球、巧因球，田徑項目也很拿手。此外，她也彈得一手好鋼琴，並對繪畫有興趣。

【本報訊】中華男、女跆拳道隊，昨天深夜在第八屆亞洲跆拳道錦標賽中表現優異，六位出賽選手拿到一面金牌、五面銀牌。

【本報特派記者劉復基加德滿都廿五日電】中華男、女跆拳道隊，昨天深夜在第八屆亞洲跆拳道錦標賽中表現優異，六位出賽選手拿到一面金牌、五面銀牌。

中華隊蠅量級女將白允瑤，首戰即把韓國選手秋蘭栗擊敗，接著又連續贏了尼泊爾的拉伊及新加坡的王麗敏，打破了韓國隊想獨霸全部金牌的美夢。

中華隊另一位出色的女將陳君鳳，今天在冠軍戰佔了八成的攻勢，可惜第三回合被裁判判定失掉一分，而很委屈的輸掉這場。

昨天的各組名次為：

【本報訊】這幾天，籠罩在白家的，有悲有喜。白允瑤得到亞洲杯跆拳賽蠅量級金牌。消息傳來，體壇人士莫不振奮。瑤瑤的金牌為爹媽悲慟的心頭，添上一些歡笑。她還不知道，哥哥已經在前幾天意外喪生了。

為了讓瑤瑤安心比賽，家裡人刻意為允武畢業於台北工專，也是田徑及籃球校隊，受了哥哥的影響，白允瑤也踢過足球、巧因球，田徑項目也很拿手。此外，她也彈得一手好鋼琴，並對繪畫有興趣。

【本報特派記者劉復基加德滿都廿五日電】中華男、女跆拳道隊，昨天深夜在第八屆亞洲跆拳道錦標賽中表現優異，六位出賽選手拿到一面金牌、五面銀牌。

中華隊蠅量級女將白允瑤，首戰即把韓國選手秋蘭栗擊敗，接著又連續贏了尼泊爾的拉伊及新加坡的王麗敏，打破了韓國隊想獨霸全部金牌的美夢。

中華隊另一位出色的女將陳君鳳，今天在冠軍戰佔了八成的攻勢，可惜第三回合被裁判判定失掉一分，而很委屈的輸掉這場。

昨天的各組名次為：

男子：羽量級
 ①韓國張明三、
 ②中華詹世嵩、
 ③香港楊英君、
 約旦賈伯。
 —輕量級：
 ①韓國朴奉權、
 ②中華陳義雄、
 ③約旦伊伯拉辛、
 澳洲提夫。
 中乙級
 ①韓國丁局鉉、
 ②中華吳聰哲、
 ③日本鹽川、
 伊朗哈吉波。
 女子：蠅量級
 ①中華白允瑤、
 ②新加坡王麗敏、
 ③尼泊爾拉伊、
 澳洲史密斯。
 女子重量級
 ①韓國張允楨、
 ②中華李秀蘭、
 ③尼泊爾涂拉德爾。

白允瑤 果然要得！

跆拳隊 前獲一金五銀牌

張豐緒電賀白允瑤

勉中華健兒再接再厲

【本報訊】中華體協理事長張豐緒昨天電賀我國跆拳道女將白允瑤榮獲第八屆亞洲跆拳道錦標賽蠅量級金牌。

張理事長電請中華跆拳道協會轉達賀意。他稱許中華男女健兒在尼泊爾加德滿都的表現，他希望選手們再接再厲，在九月的奧運會再締佳績。